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ACTA No. 034 
SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 07:34 horas, del tres (03) de abril de dos 
mil veintidós (2022) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca—, de manera 
virtual a través de la plataforma Zoom, para realizar junta ordinaria del año 2022. La Presidio el 
Concejal HORACIO CASTILLO PABON. La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ 
SANCHEZ, las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, 
para verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
2) CASTILLO PABON HORACIO 
3) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
4) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
5) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
6) HENAO GARCIA WILLIAM 
7) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM 
8) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
9) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
10) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
11) PARRA ZULUAGA DIEGO 
12) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Aprobación del acta No. 028 del 28 de marzo del 2022. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de fa República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Aprobación del acta No. 028 del 28 de marzo del 2022. puesta en consideración, la 

secretaria informa que es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, si hay sobre la mesa. 
Comunicación No. 01 de Secretaría de Infraestructura, asunto: respuesta a solicitud en 
sesión plenaria, sobre la fachada CAMY se están realizando estudios para el reemplazo de 
la misma, la ampliación de la tercera planta cuenta con diseños arquitectónicos e informe 
de vulnerabilidad. 
Los concejales William Jaramillo y Fernando David Murgueitio solicitan copia de la 
comunicación. 
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Comunicación No. 02 de Secretaría de Gobierno, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, se realizaron operativos de control de ruido en la carrera 6, salón de eventos la 
Mulenze. 
Comunicación No. 03 de Secretaría de Salud, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, se intentó comunicar con la señora Elba Ramírez sobre lineamientos técnicos del 
ICBF para autorizar funcionamiento de orfanato. 
Comunicación No. 04 de Claudia Jimena Sánchez gerente Hospital Local de Yumbo, 
asunto: solicitud cambio de fecha citación sesión plenaria, por reunión con la EPS 
ASMETSALUD en la ciudad de Cali para tratar temas de cartera y liquidación de contratos. 
Tiene la palabra el Concejal William Jaramillo: me preocupa el tema de los 
aplazamientos de estas citaciones, y pienso que no es conveniente hacerlo porque no 
vamos a alcanzar a escuchar a todos los secretarios, mire que para el lunes la secretaria 
de Salud ya pidió aplazamiento, ahora la gerente del hospital que para el martes, entonces 
al final se les dio fecha y no logramos hacer las reuniones, luego no vamos a alcanzar, 
entonces tenemos que presidente si mirar muy bien eso, yo pienso que el hecho de que la 
gerente tenga una reunión con ASMETSALUD en Cali el martes para tratar x tema no es 
mas importante que comparecer ante el Concejo a la citación de control político, es que es 
una citación que em hace cada vez que tenemos periodo ordinario, en ultimas son pocas la 
veces que los secretarios y gerentes asisten a estos temas de control político y yo pienso 
que para la reunión de ASMETSALUD puede delegar a un subgerente y un asesor y no 
dejar de asistir a la cita del Concejo municipal, lo mismo que le decía de la secretaria de 
Salud, me parece preocupante el tema y tenemos que evaluar hasta que punto las excusas 
o las solicitudes son valederas, como mesa directiva tenemos que revisar eso porque si no 
nos va alcanzar el tiempo, me deja preocupado esa situación y es importante ver que 
vamos a hacer. 
El presidente dice: Concejal Wlliam lo importante es escucharlos, el señor de 
infraestructura lo vamos a citar el 5 y  a ella el 7 de abril que era cuando le tocaba a él para 
escucharlos a ambos. 
El Concejal Alexander Bejarano deja constancia de su asistencia en la sesión plenaria. 
Comunicación No. 05 de Secretaria de Gobierno, asunto: respuesta a solicitud en sesión 
plenaria, sobre inspección del sector de matadero para verificar presuntos vertimientos, se 
solicitó a la CVC acompañamiento para verificar los vertimientos, una vez se haya surtido 
el proceso se dará respuesta de fondo a la solicitud. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
La secretaria deja constancia de la asistencia de los 15 Concejales a la sesión plenaria 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 07:56 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, no sin antes haber citado para el día 04 de abril del 2022, a partir de las 09:00 
horas. 

H9RACIO CASTILLO PABON 
Ri'esidente 

M4RISOL HERNANEZ SANCHEZ 
Sécretaria General / 
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